

ROSCHER **STIFTUNG**

ROSCHER STIFTUNG Stiftung bürgerlichen Rechts Ferdinandstraße. 42 09128 Chemnitz

Volksbank Chemnitz

Kontoinhaber: ROSCHER STIFTUNG IBAN: DE 04 8709 6214 0321 1034 05

Vereinfachter Spendennachweis für Spenden an die ROSCHER STIFTUNG (gilt für Spenden bis 300 Euro in Verbindung mit dem Buchungsbeleg)

Die Roscher Stiftung ist eine gemeinnützige anerkannte Stiftung des bürgerlichen Rechts. Ihr Sitz befindet sich Ferdinandstraße 42, in 09128 Chemnitz.

Laut Bescheid des Finanzamts Chemnitz, vom 29.01.2025, Steuernummer 214/142/06511 ist die Stiftung gemäß § 5 Abs. 1 Ziffer 9 KStG von der Körperschaftssteuer befreit.

Die ROSCHER STIFTUNG ist berechtigt, Zuwendungsbescheinigungen für Spenden auszustellen.

Es wird bestätigt, dass die Zuwendungen nur zur Erfüllung der gemeinnützigen Zwecke (§§ 51, 59, 60 und 61 AO) der Satzung der ROSCHER STIFTUNG verwendet werden.

Herzlichen Dank für Ihre Spende!

Frauke Uhlmann Stiftungsvorstand

Anke Uhlmann Stiftungsvorstand